
                                 )                                                 نقاط 4(ــــدد 1عـــــــتمرين      

      Α :1 (اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات المقدمة مع العلم ان هنالك اجابة واحدة فقط صحيحة  

25√العدد  :أ 
5

 5√أو  5أو  1ساوي ي  

 2أو  4يساوي   25√ - 9√عدد ال:ب

Μ 1 =أو Ν ×Μ= 1أو  Ν -Μ= 0أو  Ν  +Μ= 0يعني  Νمقلوب  Μالعدد  :ج 
Ν

 

Β : نعتبر )Ј‚І‚�  ( أي من الرباعيين  التاليين هو متوازي أضلاع : معين في المستوي 

CDВA  2 ‚ 3( حيث  (Α  و )2 ‚5  (Β و )3− ‚5  (C  و)3−‚- 2 (D 

MNPQ  1‚ 2(  حيث (M  و )2− ‚ 5  (N  و )3 ‚6  (P  و )6 ‚3 (Q 

 )نقاط  4(2تمرين عدد 

  ℝ �x و x (3 ) +3 – x  ) (1  +x  = (A+  1( حيث  Aنعتبر العبارة 

 x=  -1في حالة  Aاحسب  )1
 x  (x  =A+  1(مبينا أن  Aفكك الى جذاء عوامل و اختصر العبارة  )2
 A=  0في حالة  xالحقيقي  ابحث عن العدد  )3

 )نقاط  7.5(  3تمرين عدد 

 ℝ�a و a( a - = N+4 3√( و  M = )a( )√3 -a+ 75√(حيث   Nو Mنعتبر العبارتين 

 3√ × 75√استنتج حساب  75√اختصر  )1

  75√ - 3√=   34√أثبت أن  )2

a √34 +a -15مبينا أن  Mالعبارة  نشر و اختصرا )3
2

  =M 
 Nانشر واختصر العبارة : أ  )4

   N +M= -15أثبت أن : ب 

3أساسي  9 ىستوىالم      

د 60التوقيت       
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              Mاستنتج مقابل العدد : ج

      

 )نقاط  4.5(  4تمرين عدد 

 فيما يلي وحدة القيس هي الصنتمتر 

  CВ=  6و  ВA=  8حيث  Вقائم الزاوية في  CВAارسم مثلثا  )1
   KВ= 2  حيث ]ВA[من  Kعين النقطة : أ  )2

 Hفي )  CA(والذي يقطع  Kوالمار من )  ВA( العمودي على  Δابن المستقيم : ب    

  HKاحسب  )3
  AC= 10اذا علمت أن   )4
 HCاستنتج و  AHاحسب  )5
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